

上海仍在襁褓期

“我毫不怀疑未来上海将跻身全球金融中心行列,与纽约、伦敦、新加坡、香港并列,但上海要在10年内成为真正的国际金融中心,这可能是抱负多过于现实。”

“上海现阶段与已经成为世界级金融中心的香港还构不成竞争,上海要达到所提出的目标还有很长的一段路要走。”

安司棣(Nick Anstee) 伦敦金融城市长

“伦敦金融城市长”是一个非政治性的职位,管辖范围仅限于“一平方英里”(Square Mile)金融城内,但同时也作为英国金融服务业的大使,促进英国与其他国家的金融合作与往来。

资本论

“中国国际投资贸易洽谈会”开幕
河南作为“主宾省”参加

第十四届“中国国际投资贸易洽谈会”今日在厦门举办。河南省作为投洽会组委会首设、也是唯一的“主宾省”,将组成共计25人的河南省政府代表团参与此次活动。

此外,我省还专门组织了经贸代表团参会,下设18个省辖市分团,人数将超过1500人。

投洽会期间我省将主办一场欢迎晚宴,以及河南馆开馆式、河南省情说明会暨合作项目签约仪式、豫闽合作交流恳谈会以及项目对接、重要客商组团会见等活动。借助投洽会这一重要平台,利用作为“主宾省”的优势,促进河南省优势产业与沿海及境外企业、资本的对接。

据了解,本届投洽会河南省共征集并向组委会报送了对接项目3219个。预计在本次投洽会上将签约项目148个,总投资额523.6亿元人民币,合同金额509.5亿元人民币。

重大签约项目有:香港和谐物流投资建设有限公司在开封投资40.7亿元的中原国际采购交易中心项目,中船重工集团在洛阳投资35亿元的双瑞新材料产业园项目,香港国华控股有限公司在南阳邓州市投资30亿元的粤港工业园项目,东莞永茂集团在漯河市舞阳县投资18.4亿元的水茂服装制鞋项目等。 晚报记者 徐刚领

我省猪肉零售价连续十周上涨

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场粮油肉禽蛋价格继续上涨。总体来看,粮食、食用油、猪肉、禽类、蛋类、水产品、水果价格上涨,蔬菜价格下跌。

粮食零售价格小幅上涨

上周我省粮食零售价格较前一周上涨0.71%。其中,小包装大米、小包装面粉零售价格分别较前一周上涨0.66%、0.29%。

猪肉零售价格连续十周上涨

上周我省猪肉零售价格较前一周上涨0.4%。其中,鲜猪肉零售价格较前一周上涨0.21%;精瘦肉、五花肉零售价格分别较前一周上涨0.44%、0.49%。

目前天气逐渐转凉,猪肉消费渐入旺季,加之受双节效应的影响,预计后期我省猪肉价格将伴随有小幅上涨的压力。

蔬菜批发价格小幅回落

上周我省蔬菜批发价格回落2.81%。其中叶菜类中的油菜、大白菜、圆白菜、芹菜分别下跌17.65%、14.38%、8.04%、0.63%;瓜果类中的苦瓜、茄子、辣椒、青椒、西红柿分别上涨4.9%、3.07%、2.27%、1.86%、1.05%;豆角、黄瓜、冬瓜分别下跌15.31%、13.4%、2.82%。

本周我省大部分地区受阴雨天气影响明显,蔬菜的生长、采摘和运输将受到一定的影响,预计短期内我省蔬菜价格将有小幅走高的压力。

晚报记者 徐刚领

快浏览

袁隆平:“我是太平洋上的海鸥”



昨日,在首届中国杂交水稻大会上,袁隆平表示:到90岁时我还要向亩产一千公斤攻关。

刚刚度过80岁生日的袁隆平精神矍铄,心态更是丝毫不见衰老。

曾有人形容他是“洞庭湖的老麻雀”,他觉得这个称谓还不算贴切,“我是太平洋上的海鸥。”

“超级稻专用肥2009年冬到2010年春在三亚的试验结果表明,比常规施肥方法增产22%。”袁隆平说,2010年在湖南溆浦的测试产量已经达到每公顷15.9吨。

据新华社

陈光标:“我想给孩子留下感恩的精神”

“我想给孩子留下的就像我父母给我留下的一样,是懂得感恩的精神,这比金钱财富更重要。”

刚刚宣布身后将捐出全部财产的陈光标这样说。

“不管别人怎么看,我始终坚持我自己的做法。做慈善事业无所谓炒作,知道的人越多越好。”

对于社会上一些质疑“裸捐”的声音,陈光标表示将会尽快找个权威的公证处,对他的财产进行公证,并希望有效的法律机构进行监督。“慈善捐助要公开透明,我会找一个信得过的慈善机构,把我的捐助分配好,我希望每一个捐助者都能捐得开心、捐得放心、捐得感动。”陈光标说。

据新华社



好榜样